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EL VIERNES PASADO se realizó el encuentro 2008 del programa Prensa Escuela de EL COLOMBIANO. Los estudiantes de 22 planteles privados y oficiales presentaron sus proyectos.
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	La música la pusieron los estudiantes de la Institución Pedro Estrada. Se desplazaron con sus equipos, sus chalecos y su energía para mostrar un poco del estilo Xtrem Radio.

En el auditorio de EL COLOMBIANO contaron que toda la música tiene cabida en la emisora, que adelantan campañas, que hablan de sus experiencias y leen los titulares diarios del periódico.

"Hacemos todo lo posible para que se respete al otro, desde sus gustos musicales hasta su personalidad", expresaron Camilo Meneses, Johan Sinnig y Andrés Zuleta.

En el encuentro Prensa Escuela 2008, que se realizó el viernes, los medios escolares fueron protagonistas.

Los reporteros del periódico Huellas, del Liceo San Rafael, exhibieron las escarapelas especiales que los identifican. Pasaron las páginas llenas de reportajes gráficos y de crónicas de la institución.

Hace quince días lanzaron su noticiero: Gorilaz. Otras que están estrenando son las estudiantes de la Institución Félix Henao, con su revista digital. "Estamos felices porque a la gente le pareció bien hecha", dijo Kelly Mercado.

En su propia versión de EL COLOMBIANO, los jóvenes de Angelópolis escribieron sobre su equipo de fútbol, La Guachafa, y del café. En el "Jorombiano", uno de los boletines informativos del Jomar, un reportero de séptimo investigó sobre la cafetería como punto de encuentro.

Uno a uno, alumnos de 22 planteles se refirieron a sus proyectos. Se expresaron a su manera, como lo hacen en sus medios, con su sello propio.
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Juan Fernando Cano

El auditorio de este diario fue el escenario para que los colegios presentaran las evidencias del trabajo con el diario en el aula. La mayoría, se centraron en sus medios escolares.
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